


městský úřad únor 2020

2



únor 2020

3

městský úřad

SLOVO MÍSTOSTAROSTY
Vážení spoluobčané,

v  listopadovém vydání zpravodaje měs-
ta jsem vás informoval o  rozhodování 
orgánů města v oblasti podpory činnosti 
sportovních, zájmových organizací, or-
ganizací, které poskytují sociální služby 
atd.

Dnes vám předkládám údaje za rok 
2019, ze kterých lze vyčíst, kolik která 

organizace ve městě čerpala finančních 
prostředků z  rozpočtu města na svou 
činnost. Ale nejenom to, přehled uvádí 
celkový pohled na „politiku“ finanční 
podpory města v oblastech poskytování 
finančních prostředků prostřednictvím 
veřejné finanční podpory, grantů a  fi-
nančních darů, a  to nejen subjektům 
a  jednotlivcům, kteří působí ve městě, 
ale také jiným organizacím, které reali-
zují svou činnost v rámci okresu či kraje.

Místostarosta Lubomír Šobich
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Nejinak je tomu i  pro rok 2020. Ve 
schváleném rozpočtu města jsou pro po-
třeby podpory různých činností vyčleně-
ny finanční prostředky ve výši:
– veřejná finanční podpora a  granty: 
5.327.000 Kč + 1.000.000 Kč podpora lé-
kařských služeb

– návratná finanční výpomoc: 500.000 Kč 
podpora lékařských služeb

Oproti roku 2019 se očekává i využití 
naplánovaných prostředků na podporu 
zavedení nových lékařských služeb. Čer-
pání očekáváme zejména v  oblasti sto-

matologie. Orgány města budou o  při-
dělení konkrétních částek jednotlivým 
žadatelům rozhodovat v průběhu první-
ho pololetí roku 2020.

Lubomír Šobich
místostarosta

POZVÁNÍ NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA STUDÉNKY
Vážení spoluobčané,

dovoluji si vás pozvat na zasedání 
Zastupitelstva města Studénky, které se 
bude konat ve čtvrtek 6. února 2020 od 
15:00 hodin ve velkém sále Městského 
úřadu Studénka. Program zasedání 

zastupitelstva bude zveřejněn na úřední 
desce, v  informačních skřínkách a  na 
plakátovacích plochách ve městě týden 
před konáním zastupitelstva města.

Zasedání zastupitelstva je možné 
sledovat v  přímém přenosu na 

informačním kanále kabelové televize 
a  on-line na internetových stránkách 
města www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady se konaly 28.11. 

a 12.12.2019 v zasedací místnosti Měst-
ského úřadu Studénka. Na programu 
byly mimo jiné tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– na základě zprávy o  posouzení 

a  hodnocení nabídek, že nejvýhodnější 
nabídku na zjednodušenou podlimitní 

veřejnou zakázku na stavební práce „In-
frastruktura lokality Panská“ podala spo-
lečnost ELORA GROUP,  s.  r.  o., s  nabíd-
kovou cenou 7.886.180,64  Kč bez DPH 
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a 9.542.278,57 Kč s DPH,

– stanovit v souladu s kalkulací před-
loženého materiálu cenu stočného za 
odvádění splaškových odpadních vod 
pro rok 2020 ve výši 40,23  Kč/m3 včet-
ně DPH pro občany napojené na splaš-
kovou kanalizaci provozovanou městem 
Studénka; vyhlásit stanovenou cenu 
stočného v souladu s obecně závaznými 
předpisy,

– na základě zprávy o  posouzení 
a  hodnocení nabídek, že nejvýhodněj-
ší nabídku na veřejnou zakázku malého 
rozsahu na službu „Čištění kanalizace 
města Studénka a  přeprava odpadních 
vod“ podala společnost Tekuté odpa-
dy,  s.  r.  o., s  nabídkovou cenou 300  Kč 
bez DPH za úkon (čerpání, čištění) 
a 34 Kč bez DPH za dopravu (1 km),

– uzavřít dodatek k příkazní smlouvě 
na výkon technického dozoru stavební-
ka v  rámci realizace akce „Cyklostezka 
ve Studénce“ mezi městem Studénka 
a XXX, M-I-S-E Dozorování staveb, se síd-
lem Ostrava-Poruba,

– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo 
„Cyklostezka ve Studénce“ mezi měs-
tem Studénka a  společností JANKO-
STAV, s. r. o.,

– uzavřít nájemní smlouvu k  bytu 
č.  XXX, 1+1 standardní kvality, v  domě 
čp.  XXX na ul. Budovatelské ve Studén-
ce, části Butovice, s  XXX, bytem  XXX, 
takto: nájem se sjednává na dobu urči-
tou od 01.02.2020 do 31.07.2020; výše 
nájemného včetně zálohy na služby činí 
2.480 Kč měsíčně,

– uzavřít nájemní smlouvu k  bytu 
č.  XXX, 3+1 standardní kvality, v  domě 
čp.  XXX na ul. Budovatelské ve Studén-
ce, části Butovice, s  XXX, bytem  XXX, 
takto: nájem se sjednává na dobu urči-
tou od 01.02.2020 do 31.07.2020; výše 
nájemného včetně zálohy na služby činí 
5.909 Kč měsíčně,

– v  případě, že některý z  nájemců 
bytů uvedených v důvodové zprávě ne-
uzavře dodatek ke smlouvě v  souladu 
s usnesením č. 68/03/18, bodem 1.3., ze 
dne 13.12.2018, a nebude pro daný rok 
souhlasit s  navýšením nájemného dle 
citovaného usnesení, podat žalobu na 
určení výše nájemného k  příslušnému 
okresnímu soudu,

– určit nového nájemce nebytového 
prostoru v  1.  nadzemním podlaží bu-
dovy čp. 386 na pozemku parc. č. 1694 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, o ploše 
105,58 m2 obálkovou metodou,

– uzavřít smlouvu o výpůjčce stavby 
bez čp., venkovní učebny, na pozem-
ku parc.  č.  910/4 v  k.  ú.  Studénka nad 
Odrou, mezi městem Studénka, jako 
půjčitelem, a  Základní školou Františka 
kardinála Tomáška Studénka, příspěv-
kovou organizací, se sídlem Studénka, 

2. května 500, jako vypůjčitelem, a to za 
účelem zajištění výuky žáků s  účinností 
od 01.09.2019 na dobu určitou, a to do 
doby předání učebny vypůjčiteli k  hos-
podaření dle § 27 odst. 2 písm. e) zákona 
č.  250/2000  Sb., o  rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, ve znění poz-
dějších předpisů,

– uzavřít smlouvu o  výpůjčce po-
zemků parc.  č.  st.  214 – zastavěná plo-
cha a  nádvoří, jehož součástí je bu-
dova bez čp./če. stavba občanského 
vybavení, parc. č. 130/29 – ostatní plo-
cha a  částí pozemků parc.  č.  130/35 – 
orná půda, parc. č. 130/61 – orná půda 
a parc. č. 130/64 – orná půda, vše v obci 
Studénka, k. ú. Nová Horka, o celkové vý-
měře 11 000 m2 mezi městem Studénka, 
jako půjčitelem, a  Sportovním klubem 
Statek Nová Horka, z. s., jako vypůjčite-
lem, za účelem využití jako fotbalové hři-
ště, a to na dobu neurčitou,

– uzavřít nájemní smlouvu na pro-
nájem části pozemku parc. č. 409 v obci 
Studénka, k.  ú.  Studénka nad Odrou, 
o  výměře 228  m2 mezi městem Stu-
dénka, jako pronajímatelem, a  XXX, se 
sídlem  XXX, IČO: XXX, jako nájemcem, 
za účelem provozování venkovního po-
sezení před provozovnou restaurace 
Dělnický dům na ulici 2. května, a to od 
01.01.2020 na dobu neurčitou, při ceně 
nájmu 36,84 Kč/m2/rok,

– uzavřít smlouvu o  právu provést 
stavbu železobetonových lodžií na 
budově čp.  536–539 nad pozemkem 
parc.  č.  1640/1 – ostatní plocha v  obci 
Studénka, k.  ú.  Butovice, mezi městem 
Studénka, jako vlastníkem pozemku, 
a  Společenstvím vlastníků jednotek 
v domě čp. 536–539, Studénka, jako sta-
vebníkem,

– zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu umístit a provozovat 
komunikační vedení a zařízení v pozem-
ku parc. č. 1419/1 – ostatní plocha v obci 
Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, ve 
vlastnictví města Studénky, ve prospěch 
společnosti Česká telekomunikační infra-
struktura,  a.  s., za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 3.000 Kč + 
DPH,

– zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v  právu zřídit a  provozo-
vat vodovodní přípojku na pozemku 
parc.  č.  789 v  obci Studénka, k.  ú.  Stu-
dénka nad Odrou, ve vlastnictví města 
Studénky, ve prospěch XXX, bytem XXX, 
za jednorázovou úplatu za zřízení služeb-
nosti ve výši 1.000 Kč + DPH,

– zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v  právu zřídit a  provozovat 
vodovodní a kanalizační přípojku na po-
zemcích parc. č. 939 a parc. č. 789 v obci 
Studénka, k.  ú.  Studénka nad Odrou, 
ve vlastnictví města Studénky, ve pro-

spěch  XXX, bytem  XXX, za jednorázo-
vou úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
2.000 Kč + DPH,

– nabýt služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu umístit a provozovat 
čerpací jímku DN  1000/4500, výtlačné 
potrubí PE  DN  40 protažené stávajícím 
potrubím PVC  150, v  části pozemku 
parc. č. 947/1 v obci Studénka, k. ú. Bu-
tovice, ve vlastnictví XXX, bytem XXX, ve 
prospěch města Studénky, na dobu neu-
rčitou, za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 513 Kč,

– uzavřít dodatek ke smlouvě o  ve-
řejných službách k  zajištění dopravní 
obslužnosti města Studénka městskou 
autobusovou dopravou v  letech 2019 
a 2020 mezi městem Studénka, jako ob-
jednatelem, a společností Transdev Mo-
rava, s. r. o., jako dopravcem,

– uzavřít dodatek smlouvy o prodeji 
sběrných nádob mezi společností ASOM-
PO, a. s., jako prodávajícím sběrných ná-
dob, a městem Studénka, jako kupujícím 
sběrných nádob,

– uzavřít dodatek smlouvy o zajištění 
provozu sběrného místa biologicky roz-
ložitelného odpadu ze dne 11.04.2008 
mezi společností ASOMPO,  a.  s., jako 
odběratelem biologicky rozložitelného 
odpadu, a  městem Studénka, jako pro-
ducentem biologicky rozložitelného od-
padu,

– uzavřít smlouvu o  ukládání odpa-
dů na skládce Životice mezi společností 
ASOMPO, a. s., jako odběratelem odpa-
dů, a městem Studénka, jako dodavate-
lem odpadů,

– v  souladu se zákonem 
č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění 
pozdějších předpisů, a s článkem 5 oddí-
lu VII. „Zásad vztahů mezi orgány města 
Studénky a SAK Studénka, příspěvkovou 
organizací“ o výši odměny ředitelce SAK 
Studénka, příspěvkové organizace, pí 
Mgr. Haně Maiwaelderové.

Rada schválila:
– změnu rozpočtu rozpočtovým 

opatřením v  kompetenci Rady města 
Studénky č.  RO/RMS/2019/14 odboru 
školství, kultury a sociálních věcí, odbo-
ru stavebního řádu, územního plánování 
a rozvoje, odboru místního hospodářství 
a údržby majetku,

– rozpočty pro rok 2020 a střednědo-
bé výhledy rozpočtů na období let 2021 
a  2022 příspěvkových organizací zříze-
ných městem Studénkou.

Rada stanovila:
– ceny za služby a  práce prováděné 

Jednotkou sboru dobrovolných hasičů 
města Studénky,

– upravené závazné ukazatele hospo-
daření pro rok 2019 odboru školství, kul-
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tury a  sociálních věcí, odboru vnitřních 
věcí, odboru stavebního řádu, územní-
ho plánování a  rozvoje, odboru míst-
ního hospodářství a  údržby majetku, 
organizační složce Středisko čistírny 
odpadních vod a kanalizace.

Rada souhlasila:
– s prominutím nájemného Sportov-

nímu klubu Statek Nová Horka, z. s.,
– s  upuštěním od vymáhání pohle-

dávky SAK Studénka, příspěvkovou orga-
nizací, v celkové výši 1.584 Kč.

Rada zrušila:
– platnost usnesení RMS 

č. 341/11/19 ze dne 27.06.2019 ve věci 
vybudování odstavných ploch u  kina 
a bývalé ZŠ Tovární.

Rada vydala:
– sazebník úhrad za poskytování 

informací dle zákona č.  106/1999  Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů,

– ceník odpadů přijímaných na sběr-
ném dvoře, s účinností od 01.01.2020,

– zásady vztahů mezi orgány města 
Studénky a SAK Studénka, příspěvkovou 
organizací,

– zásady vztahů mezi orgány města 
Studénky a školami, jejichž zřizovatelem 
je město Studénka,

– zásady participativního rozpočtu 
města Studénky,

– závazné ukazatele pro rok 2020 
příspěvkových organizací: Základní škola 
Studénka, Butovická  346, příspěvková 
organizace;	 Základní škola Studén-
ka, Sjednocení 650, příspěvková organi-
zace; Základní škola Františka kardinála 
Tomáška Studénka, příspěvková orga-
nizace; Mateřská škola Studénka, Ko-
menského 700, příspěvková organizace; 
SAK  Studénka, příspěvková organizace, 
se sídlem Studénka, Budovatelská 770,

– dodatky závazných ukazatelů pro 
rok 2018 příspěvkových organizací: Zá-
kladní škola Studénka, Butovická  346, 
příspěvková organizace; Základní škola 
Studénka, Sjednocení  650, příspěvková 
organizace; Základní škola Františka kar-
dinála Tomáška Studénka, příspěvková 
organizace; Mateřská škola Studénka, 
Komenského  700, příspěvková organi-
zace.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 

předešlých schůzí Rady města Studénky,
– zprávy o  činnosti komisí Rady 

města Studénky za rok 2019,
– zprávu o  činnosti Ing. Koubka, 

insolvenčního správce úpadce Sportovní 
areály Studénka,  s.  r. o. „v  likvidaci“, ze 
dne 29.10.2019,

– zprávu o průběhu kontrol a obecných 
zjištěních při provádění veřejnosprávních 
kontrol u příspěvkových organizací města 
Studénky a žadatelů a příjemců veřejné 
finanční podpory v roce 2019.

Rada doporučila zastupitelstvu:
– uzavřít dodatek č.  1 ke smlouvě 

o spolupráci při realizaci projektu „Kotlí-
kové dotace v Moravskoslezském kraji – 
3. výzva“ mezi městem Studénka a Mo-
ravskoslezským krajem,

– zveřejnit záměr bezúplatného pře-
vodu části pozemku parc. č. 4/1 – ostat-
ní plocha o výměře cca 1 661 m2 v obci 
Studénka, k. ú. Butovice, za účelem vý-
stavby budovy pro rozšíření stávajícího 
domova pro seniory, a to formou daru,

– v  souladu s  §  85 písm.  f) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), ve znění pozdějších předpisů, promi-
nout  XXX, bytem  XXX, dluh, který spo-
čívá v  příslušenství pohledávky ve výši 
31.380 Kč.

Plné znění usnesení najdete 
na internetových stránkách města 
www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

OBÁLKA ŽIVOTA DO LEDNIČKY (TZV. IN.F.OBÁLKA) JE TADY!
Vážení spoluobčané,

na začátku roku 2020 byla zahájena i v našem městě realizace 
aktivity Moravskoslezského kraje OBÁLKA ŽIVOTA DO LED-
NIČKY neboli IN.F.Obálka.

Co je IN.F.Obálka?
IN.F.Obálka (= informace jako forma ochrany) je plastová 

obálka, která obsahuje informační leták s pokyny k vyplnění, 
formulář k  vyplnění, propisku, magnetku nebo samolepku 
s nápisem: Zde je IN.F.Obálka, s telefonními čísly na složky zá-
chranného systému.

K čemu IN.F.Obálka slouží?
IN.F.Obálka slouží k  předání údajů složkám záchranného 

systému. Jde o  údaje o  vašem zdravotním stavu, užívaných 
lécích, kontaktech na příbuzné či blízké, pro případ, že se ve 
vaší domácnosti ocitnete v nebezpečí či ohrožení života.

Jak s IN.F.Obálkou naložit?
Vyplníte formulář s požadovanými údaji a vložíte jej zpět do 

plastové obálky, kterou umístíte do lednice, nejlépe do vnitřní 
přihrádky dveří. Samolepkou nebo magnetkou označíte dveře 
lednice. Tímto budou informovány zasahující záchranné složky.

Důležité upozornění
Upozorňujeme vás, že Moravskoslezský kraj ani 

Ministerstvo práce a  sociálních věcí, jako iniciátoři této 
preventivně bezpečnostní akce, NEPOVĚŘILY žádné osoby ani 
organizace kontrolou IN.F.Obálek. Proto žádné osoby, které by 
chtěly takto konat, nevpouštějte do svých domovů!

IN.F.Obálku si mohou vyzvednout sami senioři nebo je-
jich rodinní příslušníci v úředních dnech PONDĚLÍ a STŘEDA 
od 8:00 do 17:00 hodin v kanceláři č. 11 (přízemí) Městského 
úřadu Studénka u sociální pracovnice Bc. Moniky Markové.

Formulář je dostupný také na webu Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje, www.msk.cz.

Letáček  OBÁLKA ŽIVOTA DO LEDNIČKY
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EVIDENCE ČIPŮ VE STUDÉNCE
Vážení občané,

od ledna 2020 má každý majitel psa povinnost nechat ho čipovat u veterináře. Dovolujeme si vám nabídnout možnost nahlásit 
si číslo čipu na městském úřadě, odboru financí a rozpočtu u paní Tobolové. Ve spolupráci s Městskou policií Studénka tak bude 
možné rychleji najít a kontaktovat majitele zatoulaného psa. Čipy můžete nahlásit osobně, telefonicky na čísle 556 414 305, 
SMS zprávou na čísle 773 795 619 nebo e-mailem na tobolova@mesto-studenka.cz. Dovolujeme si zároveň upozornit, že MěÚ 
Studénka použije takto získané číslo čipu pouze pro výše uvedené účely a čipy nezadáváme do žádných registrů.

Kristina Tobolová
referentka odboru financí a rozpočtu

Tento projekt pod názvem Informace jako forma 
ochrany osob v  seniorském věku vznikl pod osobní záštitou 
náměstka hejtmana pro sociální oblast Jiřího Navrátila, MBA. 
Je spolufinancován ze státního rozpočtu České republiky 
a z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

PhDr. Olga Svobodová
vedoucí odboru školství, kultury a sociálních věcí
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STUDÉNECKÁ LAŤKA
Pohyb je přirozenou součástí 

života – o tom není pochyb. Doba, 
kdy dítě přišlo ze školy domů, hodi-
lo aktovku do kouta a běželo ven, je 
však, zdá se, nenávratně pryč. Uči-
telé tělesné výchovy, naší školy ne-
vyjímaje, proto využívají každou pří-
ležitost k zapojení dětí do sportov-
ních aktivit. Nejen z tohoto důvodu 
jsme v krásném předvánočním čase 
uspořádali na naší škole již 17. roč-
ník soutěže Studénecká laťka, která 
je podpořena grantem města. De-

sátý prosinec se tak stal nejen pře-
hlídkou sportovních dovedností, ale 
i místem setkání žáků studéneckých 
základních škol.

Gratulujeme všem žákům ke 
skvělým sportovním výkonům a dě-
kujeme jim a  jejich učitelům za 
skvělou atmosféru, kterou toto pro-
sincové odpoledne vykouzlili.

Podělte se s námi o výkony těch 
nejlepších:Studénecká laťka 2019

VÁNOČNÍ ODPOLEDNE VE ŠKOLNÍ DRUŽINCE
Ve čtvrtek 19.  prosince se družin-

ková herna proměnila na sváteční sál! 
Nazdobily se stěny, dveře, okna, stoly… 
V  16  hodin jsme přivítali rodiče, babič-
ky, sourozence atd., pak se rozjela pod 
taktovkou DJ  Paula Doctora ta pravá 
předvánoční zábava. Plná her, soutěží, 
tance a toho nejdůležitějšího – smíchu! 
DJ Paul Doctor měl opět pro děti a rodi-
če připravené vtipné soutěže, ve kterých 
se bojovalo o diplomy a odměny. Během 
dovádění si děti chodily pro občerstvení, 
o které se postaraly firmy MSV elektroni-
ka, s. r. o., Petr Škrobánek, Mary’s cakes. 
Za to jim patří veliké díky!!!

Toto sváteční odpoledne mělo trvat 
hodinu a půl, ale protáhlo se na neuvě-

řitelné tři hodiny. A to svědčí o tom, jak 
si ho všichni užili! Co říct na závěr? Snad 
jen to důležité slovíčko DĚKUJI. Děkuji 
DJ  Paulu Doctorovi za nezapomenutel-
né odpoledne. Děkuji již zmíněným fir-
mám za ochotu přispět finanční částkou 
na občerstvení pro děti. Děkuji našim 
úžasným družinkovým dětem. A na závěr 
také musím poděkovat úžasným rodi-
čům, kteří si i v předvánočním čase udě-
lali chvíli a přišli se s námi pobavit. Když 
máme takovou společnou akci, vždy mě 
napadne slogan: JSME JEDNA RODINA – 
ŠKOLNÍ DRUŽINA! A  v  naší družince to 
tak opravdu je!!!

Radka Šecová
vedoucí vychovatelka

JSME JEDNA RODINA - ŠKOLNÍ DRUŽINA

NÁVŠTĚVA PARS KOMPONENTY
Možnost navštívit tuto místní firmu se žáky 8.  ročníku 

každoročně vítáme. Nejen proto, že se žáci seznámí 
s  moderním pracovním prostředím, ale zejména proto, že 
mohou na vlastní oči pozorovat pracovníky různých profesí 
při jejich činnosti. Nepochybně jim to může usnadnit výběr 
střední školy v následujícím roce. Bonusem pak byla samotná 
prezentace firmy a prohlídka učebny i dílen SŠEP.

Děkujeme nejen majitelům firmy za umožnění exkurze, ale 
rovněž pánům Mutinovi a Mikeráskovi, kteří se nám 9. prosince 
ochotně věnovali.

Mgr. Alena Mičkalová
ZŠ Butovická

4. VÝLET TURISTICKÉHO KROUŽKU
Kam v předvánočním čase na turistický 

výlet? Tak tuto otázku v našem kroužku 
již dlouhodobě neřešíme. Stalo se totiž 
pravidlem, že pro nejkrásnější období 
roku si volíme některou ze zoologických 
zahrad. Letos jsme zůstali věrni té „naší“ 
– ostravské. A datum 14. prosince jsme si 
vybrali záměrně. Pochopitelně se všichni 
těšili zejména na tamní „obyvatele“, 
třešničkou na dortu byl však avizovaný 
adventní program s  Hitrádiem Orion. 
Ten nás všechny naladil na vánoční notu 

– úžasné bylo zpívání koled u  živého 
betlému i ochutnávka vánočního punče. 
Pochopitelně nealkoholického.

Vánoční atmosféru jsme si užili také 
krátkou návštěvou ostravských trhů, 
kam jsme se samozřejmě přemístili 
„po svých“ – vždyť jsme turisté. Trasa 
úbočím haldy Ema a údolím Burňa vedla 
nádhernou krajinou a nám všem se tak 
naskytl pohled na Ostravu z úplně jiného 
soudku. A bylo to velmi příjemné zjištění!

Mgr. Alena Mičkalová
Mgr. Marek Mičkal
ZŠ Butovická

Turistický kroužek v ostravské ZOO
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STUDÉNECKÁ LAŤKA

Studénecká laťka 2019

Chlapci 6.–7. ročník	 					     Děvčata 6.–7. ročník
1. Vojtěch Blasch		  FkT	 145 cm				    1. Tereza Eckelsbergerová	 	 Sjed.	 145 cm
2. Patrik Olajoš		  Sjed.	 135 cm				    2. Marie Randýsková		  FkT	 125 cm
3. Patrik Švagera		  Sjed.	 130 cm				    3. Bára Ševčíková			  But.	 120 cm

Chlapci 8.–9. ročník	 					     Děvčata 8.–9. ročník
1. Vojtěch Hromádka	 But.	 155 cm				    1. Barbora Bergrová		  But.	 130 cm
2. Jiří Jakub		  FkT	 155 cm				    2. Klára Bainarová		  FkT	 125 cm
3. Adam Grossmann	 Sjed.	 145 cm				    3. Michaela Hudcová		  But.	 125 cm

Mgr. Alena Mičkalová
Mgr. Denisa Gebauerová
Vladimír Sauer

PEVNOST POZNÁNÍ OLOMOUC
Ve středu 11. prosince vyrazila 

8.  třída vlakem do nedaleké Olomouce, 
aby navštívila Pevnost poznání. Jedná 
se o  zajímavou interaktivní expozici 
vytvořenou ve spolupráci s  Univerzitou 
Palackého a nachází se v areálu Královské 
pevnůstky kousek od centra města. Žáci 
si zde nejprve samostatně prohlédli 
dějepisnou část expozice zaměřenou 
na historii města Olomouce. Poté jsme 
se přesunuli do sektoru přírodních 
věd, kde dostali za úkol samostatně 
vyřešit co nejvíce hlavolamů a logických 
úloh. Nakonec všichni dostali prostor 
si prohlédnout a  vyzkoušet zbytek 
expozice věnované fyzice, vesmíru, 
zeměpisu a přírodopisu. A jak se jim tam 
líbilo? Tady jsou jejich postřehy:

„Bylo to super, líbilo se nám tam nejvíce 
horní patro světlo a tma a pak hlavolamy. 
Bylo to poučné.“ (K. Flaksová, T. Vincek)

„Líbily se mi tam průhledné podlahy 
a výtah, fyzikální a matematické centrum 
a  hlavně vozítka na dálkové ovládání.“ 
(D. Konečný)

„Na Pevnosti poznání se mi líbila vesmírná 
část, kde bylo všechno interaktivní a  že 
se tam dalo jezdit s autíčky.“ (M. Horák)
„V Pevnosti poznání se nám celkem líbilo. 
Nejvíce v  horním patře, kde bylo světlo 
a planeta.“ (M. Dreslerová, S. Košárková)

„V  pevnosti se mi líbilo. Mohli jsme si 
zkusit plno aktivit. Nejvíc se mi líbilo 
v oblasti vesmíru. Mohli jsme si vyzkoušet 
autíčka na ovládání, různé deskové hry. 
Celý den jsem si užila a chtěla bych tam 
ještě jet.“ (K. Šelmeciová)

„Je to fajn, člověk se tam hodně 
zabaví. Chtěla bych tam vzít i  rodinu.“ 
(L. Davidová)

„Líbila se nám tam matika, bylo to 
tam zábavné a  hezky zpracované.“ 
(M. Hudcová, H. Zikmundová)

„Líbily se mi různé úlohy a  hlavolamy. 
Bavilo mě to, byl to užitečný den.“ 
(E. Vorlická, P. Vojkůvková)

Mgr. L. Školová
Mgr. J. Rychtarová
ZŠ Butovická

Interaktivní expozice PEVNOST POZNÁNÍ

 

 
 

 

 

CHCETE, ABY SI VAŠE DĚTI ZKUSILY NA VLASTNÍ KŮŽI 

JAKÉ TO JE BÝT ŠKOLÁKEM?  

  JAKÉ TO JE BÝT SPOLEČNĚ VE TŘÍDĚ S OSTATNÍMI DĚTMI A PANÍ UČITELKOU?  

  JAKÉ TO JE OPRAVDU SE UČIT?  

  JAKÉ TO JE RADOVAT SE Z PRVNÍCH ŠKOLNÍCH ÚSPĚCHŮ VAŠICH DĚTÍ…?      
  

MŮŽETE SE PŘIJÍT PODÍVAT I VY, KTEŘÍ NEPŮJDETE NA NAŠI ŠKOLU.  

PŘIJĎTE A OCHUTNEJTE PRVOTŘÍDNÍ ŠKOLNÍ KOKTEJL S PANÍ UČITELKOU Mgr. Alenou Myškovou. 
 
 

 

 

 

 

 

OCHUTNÁVKA 1. TŘÍDY 

PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI A JEJICH RODIČE 

KDE: ZŠ BUTOVICKÁ – 1. STUPEŇ – 4. A TŘÍDA, 1. POSCHODÍ 

KDY: V ÚTERÝ 25.2.2020 V 16:00 HODIN 
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2nd PRIZE IN ENGLISH PROJECT COMPETITION!!!
TÝM 7. A SE UMÍSTIL NA 2. MÍSTĚ V PROJEKTOVÉ SOUTĚŽI ŠKOL V ANGLICKÉM JAZYCE!!!

V  úterý 10.  prosince vyslala paní 
učitelka Jana Besmáková svůj tříčlen-

ný žákovský tým ve 
složení Doubravka 
Dostálová, Aneta 
Barvíková a  Kryštof 
Selig do Nového Ji-
čína, aby hájil barvy 
naší školy. Velkou 
odvahu projevili žáci 
již tím, že se do těž-
ké soutěže přihlásili. 
V konkurenci 13 škol 
z  celého Novojičín-
ska ukázali, že nejsou 
žádná „ořezávátka“: 

nejdříve zhlédli krátký 
anglický film, ze kterého měli uhodnout 
téma soutěže. Poté obdrželi rozstříhaný 

obrázek. Objevili vlkodava, o  němž pak 
dvě hodiny zpracovávali svůj projekt. 
Výsledek můžete vidět na obrázku. Co 
nemůžete vidět, byla slovní prezentace. 
Zvládli ji s jistotou, elegancí i humorem. 
To ovšem ještě nebyl konec „trápení“ 
– nečekaně obdrželi od poroty článek 
v  českém jazyce a  „v přímém přenosu“ 
měli anglicky porovnat obě verze výkla-
du vlkodava… a byli na bedně!

Chlapče a  děvčata, byli jste prostě 
ÚŽASNÍ!

Bc. Hana Burdová
ZŠ Sjednocení

English project

O POHÁR PŘEDSEDY SRPZŠS
Ve druhé polovině měsíce února 

uspořádá Spolek rodičů při Základní 
škole Studénka (SRPZŠS) lyžařské závody 
pro všechny tři studénecké základní 
školy. Jedná se již o  7.  ročník této 
soutěže a  zúčastnit se mohou žáci od 
5. do 9. ročníku. Své síly změří ve čtvrtek 
20.  února ve Ski areálu Vaňkův kopec, 
kde se rozdělí do čtyř kategorií – mladší 
chlapci, mladší dívky, starší chlapci 
a  starší dívky. Každá kategorie oslaví 

svého vítěze, co je ale na celém klání 
nejzajímavější, že celkovým výhercem 
se může stát žák jakéhokoliv ročníku, 
jehož součet časů z  obou kol slalomu 
bude nejlepší. Ten má pak nárok na zisk 
putovního Poháru předsedy SRPZŠS. 
Celá akce je podpořena 
grantem města Studénky.

Mgr. David Bobák
ZŠ SjednoceníIlustrační obrázek

NÁVŠTĚVA DOMOVA NANOVO
Při různých příležitostech si přejeme 

spokojenost, lásku, úspěchy… A  téměř 
nikdy nezapomeneme dodat „zdraví“. 
Kouzelné slůvko, jehož význam docení 
zejména ti, jimž osud přinesl nebo při-
náší do života překážky, které je třeba 
zdolat. Někdo je schopen zvládnout to 
sám, mnoho lidí však takovou schopnost 
nemá a bez pomoci jiných se neobejde.

Když jsem našim deváťákům sdělila, 
že máme možnost navštívit Domov Na-
Novo, někteří se na mne s údivem zadí-
vali a na návštěvu žen s mentálním posti-
žením se posléze vydali s jistými rozpaky. 
Ty však záhy ze všech opadly. Důvodem 
bylo bezpečné a krásné prostředí a zjev-
ná spokojenost tamních klientek.

Návštěvy, které proběhly 18. a 25. lis-
topadu, všechny zúčastněné utvrdily 
v přesvědčení, že i postižení mohou pro-
žít relativně kvalitní život. Pochopitelně 
za přičinění obětavých profesionálů, je-

jichž práce si zaslouží obdiv a uznání. Po-
moci však můžeme i my ostatní, důležité 
je chtít a vybrat si vhodnou formu.

A jaké dojmy zanechala návštěva Do-
mova NaNovo u zúčastněných žáků?

„Myslela jsem si, že návštěva bude ne-
příjemná, proto jsem zprvu byla i  tro-
chu nervózní. Ukázalo se ale, že k tomu 
nemám důvod. Zaujala mne manuální 
zručnost jedné z klientek.“ (Vanda Usval-
dová. 9. B)

„Ošetřovatelky byly citlivé, vnímavé a tr-
pělivé, což nejsou běžné vlastnosti kaž-
dého člověka. Je třeba si těchto lidí vážit 
a ctít je.“ (Ilona Večerková, 9. B)

„Bylo poučné vidět, že i  takoví lidé žijí 
mezi námi. Přišlo mi hezké, jak se o  ně 
starají.“ (Alexandra Strnadelová, 9. A)

„Děkuji za takový zážitek! Byli tam velmi 
milí a  sympatičtí lidé.“ (Natálie Kocmi-
chová, 9. A)

„Prostředí bylo příjemné, stejně tak 
i pracovníci. Návštěvu jsem si užila.“ (Eva 
Martinásková, 9. A)

„Každému člověku by se mělo pomoci, 
když to potřebuje. Návštěva byla pro 
mne velmi poučná.“ (Lukáš Musial, 9. B)

Mgr. Alena Mičkalová
ZŠ Butovická

Domov NaNovo
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SNĚHOVÉ RADOVÁNKY – „SNĚHÁNKY“
Spolek rodičů při Základní škole Stu-

dénka (SRPZŠS) ve spolupráci s naší ško-
lou pořádá tradiční zájezd na hory pro 
rodiče a  děti. Akce proběhne v  sobotu 
8.  února v  lyžařském areálu Rališka na 
Horní Bečvě. Využijte volný den k  lyžo-
vání, sáňkování, běžkování či procházce 

na zdravém vzduchu. Předpokládaný od-
jezd v 7:30 hod. od Kotvice, návrat oko-
lo 17:00 hod. Účastníci si hradí náklady 
spojené s  lyžováním, v  případě zájmu 
i obědové menu v nedaleké Chatě Brian. 
Všichni žáci ZŠ  Sjednocení včetně jejich 
rodičů mají dopravu tam i zpět zdarma. 

Na akci je nutno se předem přihlásit 
a zaplatit vratnou zálohu 150 Kč za oso-
bu.

Mgr. David Bobák
ZŠ Sjednocení

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS V JEDNIČCE
Poslední dny před vánočními prázd-

ninami bývají ve škole náročné, protože 
všichni už se těší na dárky, volno a nějaká 
písmenka, rovnice, prvoci nebo podmět 
a  přísudek je vůbec nezajímají. Vánoč-
ní atmosféra na žáky a učitele dýchá ze 
všech stran, protože třídy a chodby jsou 
vánočně vyzdobeny, v hodinách zní kole-
dy, o přestávkách se ochutnává cukroví. 
Proto jsme se rozhodli strávit poslední 
dny ve škole trochu netradičně. Začali 
jsme už ve středu 18. prosince, kdy zá-
stupci školního parlamentu připravovali 

ve spolupráci se školní jídelnou slav-
nostní oběd. Dopoledne vyrobili ovocný 
salát, nazdobili stoly, jídelnu, nachystali 
hudbu a  obsluhovali jednotlivé třídy, 
které postupně přicházely.

Ve čtvrtek se konala již tradiční akce, 
a to Den naruby. Znamená to, že za ka-
tedrou nestojí obvyklí učitelé, ale žáky 
2.  stupně učí jejich spolužáci. Místo 
matematiky, fyziky, chemie nebo anglič-
tiny se letos žáci dozvěděli zajímavosti 
o myslivosti, air softu, jezdectví, progra-
mování, házené, skautu, ale vyřádili se 
i v tělocvičně během fotbalu a florbalu. 
Klidnější atmosféru si užili ve výtvarce 
při výrobě vánočních skřítků a  loutek 
nebo v dílnách čtení, kde si mohli sdílet 
své čtenářské zážitky. Pro učitele z  řad 
žáků byla připravena i speciální sborov-
na, ve které pro ně bylo nachystáno bo-
haté občerstvení. Jen místo kávičky mu-
seli popíjet kakao. Všichni byli spokojení 
s tím, jak svou učitelskou roli zvládli.

Pátek 20.  prosince byl ve znamení 
sportu. Žáci 6.  až 9.  třídy se vydali do 
areálu místního zimního stadionu, kde 
si v  hodinových blocích mohli zaplavat, 
zahrát bowling nebo různé společenské 
hry, spálit kalorie v  posilovně nebo se 
vyřádit na ledové ploše u hokeje a brus-
lení.

Mgr. Marcela Svatošová
ZŠ Františka kardinála Tomáška

Zástupci školního parlamentu

Tvoření vánočních skřítků

PEDAGOGOVÉ ŠKOLY NA FESTIVALU PEDAGOGICKÉ INSPIRACE V KUNRATICÍCH
V  pátek 22.  listopadu a  v  sobotu 

23.  listopadu se pedagogičtí pracovníci 
školy zúčastnili dvoudenního Festivalu 
pedagogické inspirace v  ZŠ  Kunratice. 
Festival pedagogické inspirace byl jed-
nou z dalších akcí projektu „Pomáháme 
školám k  úspěchu“ (PŠÚ) Nadace The 
Kellner Family Foundation, jejíž vizí je, že 
se každé dítě učí naplno a s radostí. Sou-
částí projektu, konkrétně v  síti Čtenář-
ských škol, je od roku 2017 i naše škola 
a  trvale podporuje pedagogy v  rozvoji 
čtenářství ve škole.

V letošním roce se pořádal již 3. roč-
ník této inspirace pro cca 850 pedagogů 
ze všech koutů republiky. Bylo zde při-
praveno 129 praktických dílen. Účastníci 
se mohli přihlásit na dílny zaměřené na 
čtenářskou, digitální a  matematickou 
gramotnost, občanské kompetence, růz-
né metody a  formy učení, kulturu pod-
porující učení či rozvoj osobnosti.

Na festivalu se objevily dva typy dí-
len. Moje výuka, dílny vycházející z výu-
ky, a systémové workshopy, dílny zamě-
řené na fungující ucelený systém výuky 
ve škole, spolupráci mezi školami, sdílení 
zkušeností apod.

Pedagogové ZŠ  Františka kardinála 
Tomáška se připravili a  odlektorova-
li výsledky naší práce v  následujících 
workshopech:

Moje výuka:
Inspirace rakouským výtvarníkem Hun-
dertwasserem – lektor: Bc. Marcela Kud-
lová Hoňková
Schematická zobrazení v  přírodních vě-
dách – lektor: Mgr. Vladimíra Stillerová
Anglická čtenářská lekce aneb návod, jak 
na prožitkové čtení v anglickém jazyce

Systémový workshop:
Nanečisto ve škole – lektoři: Mgr.  Eva 

Stachovičová, Mgr. Milan Stiller
Od zadání k hodnocení – lektor: Mgr. Vla-
dimíra Stillerová

Kromě lektorování výše uvedených 
dílen jsme prezentovali naši školu na uči-
telském tržišti. Vytvořili jsme poster ško-
ly, propagační video či prezentovali růz-
né školní projekty a představili pracovní 
listy napříč předměty a ročníky.

Všem, kteří se podíleli na přípravě 
prezentace naší školy v  celorepubliko-
vém měřítku, patří obrovské poděková-
ní. Festival pedagogické inspirace splnil 
naše očekávání. Načerpali jsme spoustu 
inspirace do další práce s žáky.

Mgr. Milan Stiller
ředitel školy
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HOKEJOVÉ UTKÁNÍ STARÉ GARDY S HC OLYMP
První březnová sobota bude patřit 

opět hokeji, avšak domácí led nebude 
bránit A  tým HC  Studénky, ale Stará 
garda, která se utká s týmem HC Olymp.

HC Olymp je tým složený převážně ze 
známých osobností, herců, kaskadérů, 
krasobruslařů. Kapitánem a  hlavní tváří 
tohoto týmu je Martin Dejdar. V utkání 
se nejedná pouze o  amatérský hokej, 
nýbrž o  zábavu se vším všudy. Umění 
ledního hokeje, pěvecká vystoupení, 
krasobruslařská show, kaskadéři, 
urputné boje u  mantinelu mnohdy 
končící legračními šarvátkami, dokonce 
ani  o  hromadné bitky není nouze… 

Důležitou informací jistě je skutečnost, 
že HC  Olymp přispívá na dobročinné 
účely. Jejich cílem totiž je, aby spojili 
příjemné s užitečným.

•	 Utkání proběhne 7.  března 
na zimním stadionu od 16:00  hod., 
vstupenky budete moci zakoupit přes 
rezervační systém, cena vstupenek: 

•	 dospělí 120 Kč,
•	 děti od 6 do 15 let 70 Kč, 
•	 děti do 6 let zdarma.

Lucie Zajícová
programový, projektový a koordinační 
pracovníkDominik Hašek a Martin Dejdar

07.03.
16:00

XXIV. MĚSTSKÝ PLES – VYPRODÁNO
Máme obrovskou radost, že se díky 

vám podařilo měsíc před uskutečněním 
městského plesu vyprodat všechny 
lístky. Moc vám tímto děkujeme a dou-
fáme, že se budete na plese náramně 
bavit!

Malé připomenutí toho, na co se 
v průběhu večera můžete těšit. Kape-
lou, která pro vás během celého večera 
bude hrát, je všem dobře známá Rivie-
ras Show Band. Hlavním hostem bude 
známý český zpěvák Petr Kolář – ten již 
od 18 let zpíval s řadou rockových kapel 
a věnoval se nejrůznějším hudebním 
projektům v nahrávacích studiích. Od 
roku 1993 začíná účinkovat v nejúspěš-
nějších českých a zahraničních muzi-
kálech (např. Dracula, Hamlet, Krysař, 

Johanka z Arku a další). Proslavil se hity 
Ještě že tě, lásko, mám nebo Jednou 
nebe zavolá. Představí se originální 
UV Show Blue Illusion v podání profe-
sionálních umělců skupiny Ilusias z Pra-
hy. Jedná se o jedinečnou, imaginativní 
světelnou show, která vás vtáhne do 
tajemné atmosféry světla a stínu a oča-
ruje svým mistrným použitím speciál-
ních UV efektů a neuvěřitelných iluzio-
nistických triků. Těšit se dále můžete na 
kabaretní vystoupení krásných slečen 
z taneční skupiny Siderea. O zábavu 
v prostorách kavárny se i letos postará 
DJ Srp z rádia Helax. Stejnojmenným 
rádiem si prošel také letošní moderátor 
plesu – Jiří Kubza. Na plese samozřejmě 
nesmí chybět tombola a pořádný foto-
koutek. Dokreslovat atmosféru budou 

živé sochy Marilyn Monroe a Elvise 
Presleyho z produkce RAGtime.

Jelikož se letošní téma ponese ve 
slavnostním, hollywoodském duchu, ná-
leží se proto řádně obléct. Pokud máte 
doma ve skříni outfity, které by dokonale 
zapadly na červeném koberci při předá-
vání filmových Oscarů, pak je ten správ-
ný čas je ze skříně vytáhnout.

My se na vaše slavnostní róby bude-
me těšit 14. února od 19:30 hod. v Děl-
nickém domě!

Bc. Jan Rodek
vedoucí programu a propagace

14.02.
19:30

JARNÍ POHÁDKY
Loupežnická pohádka
15. března od 16:00 hod. v Dělnickém domě
Vstupné 70 Kč

V království obklopeném lesy a potoky zůstane na výchovu své dcery král sám, a jak to u otců 
bývá, své dcerunky rozmazlují a rozmazlují a rozmazlují, až jsou rozmazlené. Nikdo si s králov-
skou dcerou neví rady, tak se do výchovy vloží pohádkový duch a použije prastarou výchovnou 
metodu, která slavila úspěchy už v dávných dobách našeho dětství. To byste rádi věděli, jaká 
metoda to je! Počkejte si na pohádku s písničkami, loupežníky a rozmazlenou princeznou.

Masopustní karneval
29.března od 16:00 hod. v Dělnickém domě
Vstupné 70,-

Divadlo Kejkle k nám do Studénky tentokrát doveze Masopustní karneval. Děti se můžou tě-
šit na hry, zábavu, tanec, soutěže i sladké odměny. Na sezení nebude moc času, je čas dovádění 
a lumpáren. Divadlo Kejkle

březen-
duben
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Nezbedná čarodějnice
19. dubna od 16:00 hod. v Dělnickém domě
Vstupné 70 Kč

V  lesní chaloupce žije už 320  let nezbedná čarodějnice Střapatice se svým moudrým přítelem netopýrem Lumírem. Ten 
přísně dohlíží na to, aby se nezbednice řádně učila kouzlit a čarovat. Ta ale dělá vše pro to, aby se jen bavila, a učení se vyhýbá. 
Lumírovi vyvádí drobné neplechy a lumpárničky. Vrcholem je, když si vymyslí, že místo učení uspořádá ve svém domku velký lesní 
karneval, a pozve na něj děti z celého okolí. Jak celá oslava dopadne, zda ji při tom načapá její přísná teta babice Krákořice a jestli 
bude za své četné nezbednosti potrestána?! To se vše teprve uvidí.

Kočičí pohádka
26. dubna od 16:00 hod. v Dělnickém domě
Vstupné 70 Kč

Klárka má podnikavého kocourka Fouska, který pořád 
hledá nová dobrodružství. Jednoho dne má Fousek dlou-
hou chvíli a  uteče do světa. Klárka má strach, aby neza-
bloudil, a vydá se za ním. Na cestách potkají řadu nových 
kamarádů… Kohoutkovi pomůžou najít kouzelnou cestu za 
sluníčkem. Kohoutek chce totiž sluníčko poprosit, aby vy-
cházelo o trochu později, protože kohoutkovo ranní kokr-
hání budí spoustu zvířátek a ta se na něj zlobí. Hned nato 
potřebuje krásná víla od Klárky poradit, jak uprchnout ze 
služeb Paní lesa. V začarovaném mlýně zase kocour Fousek 
pomůže paní mlynářce a  svým fištrónem osvobodí mlýn 
od myšího strašidla. Na kocourka s Klárkou si nikdo nepři-
jde. S dobrou náladou a veselou písničkou jde totiž úplně 
všechno!

Rozpustilý kabaret
10. května od 16:00 hod. v Dělnickém domě
Vstupné 70 Kč

Komediálně laděné scénky s písničkami na motivy oblíbených televizních pohádkových kabaretů podle Ezopových bajek. 
Děti uvidí tři příběhy, které napsal moudrý Ezop ve starém Řecku už v 6. století před naším letopočtem. Úžasné jsou tím, že jsou 
aktuální dodnes a jejich moudrost je nadčasová. Na postavách zvířátek se děti poučí, jak jednat v nečekané situaci, a na konci 
příběhu dostanou vtipné poučení. Uvidíte bajky Liška a vrána, Kobylka a mravenec, Oslík a jeho stín. Představení se hodí pro děti 
i dorostence a pobaví se i dospělí…

Lucie Zajícová
programový, projektový a koordinační pracovník

Liduščino divadlo

DVA NAHATÝ CHLAPI
Na konci března se v  Dělnickém 

domě představí divadelní hra autora 
Sébastiana Thiéryho, kterou v  českém 
provedení režíruje Antonín Procházka.

Dva nahatý chlapi v posteli pojedná-
vají o  příběhu ženatého právníka, který 
se jeden den probudí v posteli s kolegou. 
Oba jsou nazí a  ani jeden z  nich neví, 
jak se do této situace dostali. Manželka 
jednoho z nich však vymyslí způsob, jak 
zjistit pravdu. Ale ta je, jak se nakonec 
ukáže, opravdové pravdě hodně vzdá-
lená. A  tak začíná dlouhá cesta hledání 
a  zjišťování. Martin Zounar a  Martin 
Kraus, kteří ztvárňují hlavní postavy, si 
nemohli vynachválit výběr kolegů. „Mu-
sím říct, že mě ta hra velmi baví, hraje 

se ve čtyřech a  jsem rád, že jsem se se-
známil a mám možnost hrát s Martinem 
Krausem,“ prozradil Zounar.

„Je to opravdu dobrá banda lidí, kte-
rou skvěle stmeluje náš pan režisér, a to 
je Antonín Procházka, kterej je geniální. 
Já jsem po dlouhé době nejezdil na zkouš-
ky jako do práce, ale s tím, že se těším, 
jak zase budeme blbnout. On je opravdu 
jedinečnej,“ nešetřil Martin Kraus slo-
vy chvály na adresu režiséra. A  Martin 
Zounar souhlasil. S Antonínem Procház-
kou už měl totiž v práci čest několikrát: 
„Myslím, že to pro mě bylo opravdu osu-
dové setkání. Mně to tak nádherně voní 
s  ním, funguje to a  nádherně se s  ním 
pracuje.“ (zdroj: seznamzpravy.cz)

Lístky na bláznivou komedii Dva na-
hatý chlapi kontroverzního francouzské-
ho autora, která v  současné době slaví 
v  Paříži velké úspěchy, můžete rezervo-
vat online na www.sak-studenka.cz 
nebo zakoupit osobně v provozních ho-
dinách v  Informačním centru Studénka 
a v kancelářích Dělnického domu.

Ceny vstupného jsou rozděleny do tří 
kategorií: 

•	 420 Kč (řady 1 – 10), 
•	 390 Kč (řady 11 – 20) a 
•	 360 Kč (řada 21).

Bc. Jan Rodek
vedoucí programu a propagace

31.03.
19:00
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VÝZNAM POTRAVINOVÝCH DOPLŇKŮ VE 21. STOLETÍ
V  přednášce vás MUDr.  Pavel Han-

zelka seznámí s tím, co jsou potravinové 
doplňky, jaké jsou jejich druhy a taky čím 
se liší od klasických léků. Posluchači se 
dozví, proč ve 21.  století jejich význam 
roste, proč se jejich užívání stává nezbyt-
ností a  jak je správně využívat k posíle-
ní svého zdraví, zlepšení kondice a taky 
k prevenci řady civilizačních chorob. Řeč 
bude také o tom, jak je bezpečně kombi-
novat s  léky a taky jaké jsou požadavky 

na ideální a  co nejkvalitnější potravi-
nový doplněk. Důraz bude v  přednášce 
kladen i na to, nač si dát pozor při jejich 
koupi a  jak se nenechat oklamat často 
zavádějícími nebo nedostatečnými údaji 
na jejich obalech.

Přednáška proběhne v  pondělí 
3.  února od 17:00  hod. v  knihovně na 
sídlišti. Vstupné je 40 Kč. MUDr. Pavel Hanzelka

SEDMÁ ČAKRA – PRÁVO VĚDĚT
Toto zahr-

nuje právo na 
informaci, právo 
na pravdu, prá-
vo na vzdělání 
a  znalosti. Stej-
ně důležitá jsou 
naše duchovní 
práva – právo na 
spojení s  Bož-

skostí, ať ji jako jednotlivci vnímáme 
a nazýváme jakkoliv. Sedmá čakra je nej-
výše, nahoře uprostřed nad temenem 
hlavy a  otvírá se nahoru. Je nejvyšším 
sídlem dokonalosti v  člověku. Sedmou 
čakrou přijímáme kosmickou energii. 
Rozvíjením této čakry se uvolňují také 
poslední blokády v  ostatních čakrách 
a jejich energie začínají kmitat na nejvyš-
ších pro ně možných frekvencích. V sed-
mé čakře nedochází přímo k blokádám, 

může být pouze více či méně vyvinuta. 
To se může projevovat pocitem strachu, 
nejistoty, ztráty cíle apod. Symbol saha-
srary představuje lotus tisíce květových 
lístků se znakem  OM uprostřed. Pod-
něcování této čakry umožňuje dosažení 
dokonalého vědomí, absolutního pocho-
pení a štěstí, které odpojí člověka od po-
zemských starostí.

Sedmá čakra je místem, kde 
vstupujete do vysokonapěťové intuice 
a vizionářské energie. Učitelé, kteří byli 
schopni přispívat do naší celosvětové 
kultury, od Ježíše k Dalai Lámovi, Matce 
Tereze či Nelsonu Mandelovi, byli a jsou 
lidé, jejichž spojení srdce a mysli je zcela 
za lidskou energií. Jsou přímo napojeni 
na Božskou sílu. Sedmá čakra je naším 
duchovním konektorem a  místem, 
odkud pokládáme ty nejhlubší otázky. Je 

velice důležité mít nějaký druh denního 
kontaktu s  tímto božským zdrojem 
a vědomě se modlit.

Řeč těla: Naprosté zoufalství člověk 
vyjadřuje tím, že si položí ruce na temeno. 
Cítí, že mu chybí spojení se životem 
a  je ztracen, chybí radost ze života, 
často uniká z  reality, je otupělý, cítí se 
vyčerpaný, není schopen racionálně se 
rozhodnout. Tito lidé potřebují milující 
vedení, které by jim pomohlo světlo 
znovu získat. Lásku, lásku, lásku.

Přednáška se uskuteční v  úterý 
19.  února v  17:00  hod. v  knihovně na 
sídlišti. Přednáší Zdeněk Pícl, vstupné je 
100 Kč.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

SAHASRARA

HOĎ SE DO POGODY: TALK SHOW SE SANDROU POGODOVOU
Sandra Pogodová se narodila v roce 

1975 Olomouci. Vyrůstala v  rodině se 
silným vztahem ke kultuře a  umění. 
Dědeček Rudolf Pogoda byl inspektor 
kultury. Otec Richard Pogoda je 
skladatel, pianista, zpěvák, moderátor, 
který dlouhá léta tvořil autorskou dvojici 
spolu s Pavlem Dostálem. Jezdil také víc 
než deset let s  Miroslavem Horníčkem 
jako hudební doprovod na jeho 
vystoupeních. Pro Miroslava Horníčka 
komponoval také hudbu, například ke 
hře Tvrďák.

Sandra chodila do speciální základní 
školy s  hudebním zaměřením, kde 
v rámci výuky navštěvovala pěvecký sbor 
a  hrála na housle a  flétnu. Ve čtrnácti 
letech úspěšně složila talentové zkoušky 
a  v  září 1989 nastoupila na Státní 
konzervatoř v  Praze, obor hudebně-
dramatický. Během studií začala hrát 
v různých divadlech, filmech a v televizi. 
V  roce 1998 se odstěhovala na rok do 
New Yorku a  po svém návratu se opět 
začala věnovat své profesi. Moderovala 
Dámský klub v rádiu Frekvence 1. Vedle 

 Čtení z Bible 
(text Janova evangelia) se třemi „P“: 
přečtení - popovídání - porozumění.

 Od 06.02. do 30.04.2020 každý sudý čtvrtek v měsíci.

Sandra Pogodová

Ilustrační obrázek

03.02.
17:00

19.02.
17:00

26.02.
17:00
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čtenáři

POKRAČUJE OPRAVA RYBNÍKŮ V PŘÍRODNÍ REZERVACI BAŽANTULA
Začátkem roku 2019 se v PR Bažantu-

la začalo s pracemi v rámci oprav a obno-
vy rybníků Malý a Velký Okluk, Bažantula 
a  Kozák. O  záměru jste se mohli 
dočíst ve zpravodaji v říjnu 2018. 
Území dnes působí zdevastovaně, 
je dlouhé měsíce opuštěné. Jak je 
to možné?

Práce na opravách skutečně 
pokračují, byť to tak bez bližšího 
zasvěcení nevypadá. V  sezoně 
2018 se rybníky už nenapouště-
ly, aby před vjezdem strojů dno 
pokud možno vyschlo. V průběhu 
zimy pak probíhalo kácení, začalo 

se s  odstraňováním nánosů. S  přícho-
dem jara byly s  ohledem na rozmno-
žování obojživelníků práce přerušeny. 

Bahno zůstalo vyhrnuté na hromadách 
a ponechané k odvodnění. Přes léto a na 
podzim se pouze vyklidila dřevní hmota 

po těžbě, staveniště jinak zůstalo 
opuštěné. Byl čas na vyřešení pro-
blémů, které se v  průběhu prací 
objevily.

Na rybníky se teď těžká tech-
nika vrátí. Co nás čeká? V  menší 
míře bude ještě potřeba kácet. 
Postupuje hynutí jasanů způso-
bené houbovým onemocněním, 
usychající stromy akutně hrozí 
vývratem (více o této  chorobě 
v  některém z  příštích čísel zpra-

VAGONÁŘSKÉ MUZEUM INFORMUJE

Všichni si přejí jen to dobré, všichni 
se tak nějak těší na to, co přijde, většina 
se těší hlavně na sluníčko a teplo. Měsíc 
leden je takový rozjezdový, je ovlivňován 
mnohdy okolnostmi, na které se člověk 
ani nemůže připravit, ale to vše k životu 
patří.

Letošní rok se pro nás, ostatně jak 
jsme si už pomalu zvykli, nese ve zname-
ní úprav v muzeu, stěhování a budování 
nové expozice. Přesto jsme si pro vás 

připravili akci nazvanou 
Hrajeme si s  merkurem. 
Co to obnáší?  Soboty jsou 
mnohdy dny, kdy rodiče 
dopoledne řeší, co s  dět-
mi, a tak nás napadlo, proč 
nevyužít edukativní míst-
nost, nové speciální stoly 
a  stavebnici Merkur, která 
byla v  minulosti zakoupe-
na. Možnost si hrát se sta-
vebnicí Merkur bude v so-
botu 8., 15. a 22.  února. 

Vzhledem k tomu, že je letos přestupný 
rok, tak si budeme hrát i 29. února. Va-
gonářské muzeum bude pro tuto akci 
otevřeno vždy od 8:00 do 12:00  hod. 
Vstup je pro všechny zdarma. Protože sál 
s  modelovou železnicí neodmyslitelně 
patří k  muzeu, budeme pouštět i  mo-
delovou železnici. Další prostory muzea 
budou uzavřeny.

Na měsíc březen, a to 7. března, plá-
nujeme komentovanou prohlídku zám-

ku, kde bude prezentována i nová studie 
za přítomnosti zástupců, kteří se podíleli 
na tvorbě. Dále si prohlédnete sklep-
ní prostory s  archeologickými nálezy 
na katastru města Studénky, dozvíte se 
více o restaurátorském průzkumu maleb 
a  v  edukativní místnosti bude probíhat 
beseda o zámku, muzeu a všem, co vás 
zajímá.

Další informace naleznete na našich 
webových stránkách nebo na Facebooku 
Vagonářského muzea.
https://www.vagonarske-muzeum.cz/
https://www.facebook.com/vagonars-
kemuzeum/

Věříme, že si cestu k nám do muzea 
najdete. Těšíme se na vás.

Bronislav Novosad
Ivana Hoňková
Vagonářské muzeum – 
pohodové muzeum

Stavebnice MERKUR

herectví se také živí zpěvem a  vyšel jí 
první literární počin, povídková knížka 
„Hoď se do Pogody“, kterou napsala 
spolu se svým otcem.

„Tato knížka je kombinací mých 
a  tátových povídek. Zvolila jsem tuhle 
variantu schválně, protože se mi 
líbí rozdílnost našich stylů. Táta píše 
nádhernou, čistou češtinou a  někdy 
používá výrazy, na které už dnes 
nenarazíte. To na jeho povídkách miluji. 

Vždycky, když je čtu, mám pocit, že sedím 
v  luxusní cukrárně a  baštím tu nejlepší 
laskonku. Naproti tomu moje povídky 
jsou spíš decentně nemilosrdné a  útočí 
přímo na bránici. Nevím, k  jakému 
zákusku je přirovnat. Možná koňaková 
špička. Ta má říz. Příběhy jsou o  naší 
rodině a přátelích a všechny se skutečně 
staly. Proto bylo tak zábavné znovu 
si je přehrávat v  hlavě, aby je člověk 
mohl zapsat na papír. Další nebetyčnou 
legraci jsme si užili při hledání fotek do 

knížky. Našli jsme opravdové poklady 
a přidali k nim popisky pro lepší orientaci 
v situaci.“

Talk show se uskuteční ve středu 
26.  února v  17:00  hod. v  knihovně na 
sídlišti. Vstupné je 90 Kč.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

muzeum

PR Bažantula
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STUDÉNECKÉ KOSTELY A JEJICH MINULOST
Kostel sv. Bartoloměje ve Studénce (popis fotky)

„Rozbitý při osvobozovacích bojích za II. světové války. Osvobozování od Němců trvalo od 30. dubna 
1945 od 11:00 hodin do 2. května 1945 do 13:00 hodin na horním konci. Kostelní věž byla odstřelová-
na z kanonů, protože Němci na ní měli tzv. kulometné hnízdo. Rusové na ni stříleli, i když Němci už tam 
dávno nebyli, ale měli to zaměřené, tak stříleli, až sestřelili z vrcholu věže kříž. To se stalo 1. května 

1945 ve 12:50 hodin. Kříž nejdříve sjel po střeše a pak od okapů udělal 
dvakrát kotrmelec a spadl před hlavní vchod do kostela. My jsme se na 
to dívali doma u Sládečka č. 200 ze sklepa. Pak se kanonáda ztišila. Dne 
2. května 1945 k nám do sklepa ve 13:00 hodin vběhli první ruští pěšáci od 
povětrníku a postupovali směr nádraží a Butovice od panské cesty.“

Dřevěný kostel
„Postavený asi v  roce 1409, zbouraný 1886 po vysvěcení nového kostela. Dřevo zakopáno do 

země, kde stál. Velký zvon z roku 1507, nejstarší zvon ve Slezsku, Němci ukradli 11. února 1942 na 
roztavení na zbraně.“

Vzpomínky Zdeňky Holáňové-Sládečkové zprostředkovala Růžena HavlíkováDřevěný kostel

Kostel sv. Bartoloměje

ČEMEŘICE
Většina zahrad působí během chlad-

ných zimních měsíců smutným a neutě-
šeným dojmem. Čemeřice, známá také 
jako vánoční růže, však dokáže spící 
zahradu úžasně oživit.

Vladimíra Šajtarová ze Studénky

Čemeřice- vánoční růže Čemeřice- vánoční růže

vodaje). Následovat budou hlavní zemní 
práce, tj.  odstraňování zbývajících ná-
nosů a  modelace den a  s  nimi zároveň 
upravování samotných hrází.

Ještě i v roce 2020 tedy bude území 
přírodní rezervace jedním velkým stave-

ništěm. Oproti předchozímu roku navíc 
výrazně rušnějším. Prosíme návštěvníky 
Poodří, aby se v této době nepohybovali 
po hrázích. Jak jsme již dříve vysvětlova-
li, rozsáhlé opravy jsou jedinou možnou 
cestou k  obnově funkčnosti rybníků, 
a  byť to zní poněkud paradoxně, také 

k zachování vysokých přírodních hodnot 
území. V případě zájmu o bližší informa-
ce prosím kontaktujte Správu CHKO Po-
odří.

Mgr. Jan Klečka, Ph.D. 
AOPK ČR, Správa CHKO Poodří 

SPOLUPRÁCE MAS REGIONU POODŘÍ S DM POODŘÍ – MORAVSKÉ KRAVAŘSKO
Zdá se to až neuvěřitelné – obapolně 

prospěšná spolupráce Místní akční sku-
piny Regionu Poodří (MAS) s  Destinač-
ním managementem turistické oblasti 
Poodří – Moravské Kravařsko trvá více 
než pět let, tedy od vzniku destinačního 
managementu (DM). Zakládající členové 
Destinačního managementu turistické 
oblasti Poodří – Moravské Kravařsko jsou 
město Bílovec, Fulnek, Studénka, Mikro-
region Odersko a  Region Poodří, nově 
přistupuje město Klimkovice. Územně je 
turistická oblast Poodří – Moravské Kra-
vařsko skoro totožná s oblastí působení 
MAS Regionu Poodří.

I díky záštitě ze strany MAS Regionu 
Poodří mohl Destinační management 
turistické oblasti Poodří – Moravské 
Kravařsko rozvinout množství aktivit 
směřujících k úspěšnému reprezentování 
regionu na veletrzích cestovního 
ruchu, na prezentačních akcích i  na 
rozmanitých workshopech. Specifická 
a doširoka rozvinutá je i spolupráce DM 
s  regionálními výrobci, jejichž produkty 
DM kromě jiného propaguje na svém 
Facebooku i na webových stránkách, kde 
v  dohledné době budou mít regionální 
výrobky svůj vlastní odkaz. Výrobci 
jsou nositeli certifikátu MORAVSKÉ 

KRAVAŘSKO regionální produkt®, který 
je udělován právě zapsaným spolkem 
MAS  Regionu Poodří. Mnozí z  těchto 
výrobců se přitom začali o  certifikování 
zajímat právě na popud Destinačního 
managementu turistické oblasti Poodří – 
Moravské Kravařsko, jenž v této prestižní 
značce spatřuje obrovský obchodní 
potenciál.

V  průběhu zmiňovaného období 
se podařilo vytvořit silné společenství 
regionálních výrobců a  prohloubit je-
jich spolupráci s  oběma zmiňovanými 
subjekty. Destinační management turi-
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OKRESNÍ VÝSTAVA KRÁLÍKŮ, DRŮBEŽE A HOLUBŮ
Český svaz 

chovatelů, zá-
kladní organizace 
Studénka, zorga-
nizoval ve svém 
středisku ČSCH 
ve dnech 9.  až 
10. listopadu tra-
diční a  každoroč-
ně opakující se 
Okresní výstavu 
králíků, drůbeže 

a holubů. V chovatelském středisku na ulici Veřovické ve Stu-
dénce nedaleko vlakového nádraží proběhla výstava, která 
byla obohacena o výstavu zakrslé rousné a zdrobnělé drůbeže. 
Jednalo se o dvoudenní výstavu drobného zvířectva, která se 
konala v sobotu od 7:30 do 16:00 hod. a v neděli od 7:30 do 
14:00 hod.

Svá zvířata zde vystavilo 85 chovatelů, z toho bylo 7 mla-
dých chovatelů. Co do počtu vystavených zvířat bylo přihláše-
no 301 ks králíků (44 druhů a barevných rázů), 272 ks drůbeže 
(60 druhů a barevných rázů) a 109 ks holubů (22 druhů a ba-
revných rázů). Rozmanitost plemen a  barevných rázů vysta-
vených zvířat byla pestrá a bylo co obdivovat nejen z pohledu 
návštěvníka, ale i z pohledu odborného chovatele.

Organizátoři 
delegovali 10 od-
borných posu-
zovatelů, kteří 
profesně zhod-
notili a  posoudili 
kvality jednotli-
vých vystavených 
zvířat. Vystavo-
vatelé nejlepších 
zvířat byli na zá-
kladě vyhodno-
cení odborných 
posuzovatelů od-

měněni čestnými cenami, které přichystali organizátoři.

Na výstavu během těchto dvou dnů zavítalo cca 450  ná-
vštěvníků jak z řad chovatelů, tak místních občanů, často ce-
lých rodin s dětmi. V sobotu dopoledne výstavu navštívili hlav-
ně chovatelé, kteří si na výstavě vybírali nová a zdravá zvířata 
pro zkvalitnění svých chovů. Na výstavu zavítali nejen chova-
telé z družebních organizací, ale chovatelé jak z celého okresu 
Nový Jičín, tak i z jiných krajů včetně návštěvníků z Polska a ze 
Slovenska. Následně v sobotu odpoledne a v neděli dopoledne 
byly návštěvníky hlavně děti v doprovodu svých rodičů, obča-
né Studénky a okolí, kteří při svých vycházkách navštívili tuto 
výstavu.

Zpestřením výstavy byla ukázka nového zvířecího sportov-
ního klání – králičího hopu. Králíci zde pod vedením svých cho-
vatelů skákali do 
dálky a do výšky. 
Novinkou na vý-
stavě byl koutek 
pro děti, které si 
chtěly vybarvit 
svého králíka či 
slepičku.

Pro všechny 
návštěvníky bylo 
jako každoročně 
zajištěno občer-
stvení v  podobě 
klasické domácí zabijačky. Součástí výstavy byla v sobotu pro 
všechny bohatá tombola.

Posezení chovatelů s přáteli v pohodovém prostředí je pro 
každého chovatele vrchol výstavy. A k tomuto je Studénka jako 
stvořená.

Na závěr bych vás rád jménem pořadatelů co nejsrdečněji 
pozval na únorovou jednodenní výstavu, která se bude konat 
8. února a kde pro velký úspěch rovněž proběhne pro naše nej-
menší králičí hop.

Ing. Petr Bartoník
jednatel ZO ČSCH Studénka

Výtvarný koutek pro nejmenší

Odborné posuzování jednotlivých zvířat

stické oblasti Poodří – Moravské Kravař-
sko, jehož aktivity finančně podporuje 
Moravskoslezský kraj a  zakladatelé, se 
trvale zaměřuje nejen na propagaci je-
jich výjimečných produktů v  médiích, 
na veletrzích a například také na Porad-
ním sboru Moravskoslezského kraje, ale 
také regionálním výrobcům a  pracovní-
kům MAS formou nejrůznějších školení 
a  workshopů umožňuje vyměňovat si 
zkušenosti i rozšiřovat znalosti nezbytné 
k úspěšnému rozvoji podnikání. V rámci 
těchto projektů mají regionální výrobci 
možnost konzultovat své vize i problémy 
s  DM i  MAS  Regionu Poodří, představit 
svoje produkty zástupcům informač-
ních center a potenciálním odběratelům 
a  také se seznámit s  novými lokalitami 

vhodnými k  dalšímu expandování na 
trhu.

Další ze stěžejních aktivit DM 
je průběžné informování všech 
zúčastněných o  možnostech získání 
dotačních titulů zaměřených například 
na podporu venkovské turistiky. Za 
to, jak se výše nastíněná spolupráce 
neustále rozvíjí a  dostává nové a  nové 
dimenze, je třeba poděkovat jak členům 
MAS  Regionu Poodří, tak samotným 
regionálním výrobcům, kteří přicházejí 
na trh s  kvalitními produkty typickými 
pro zdejší region. Také oni měli výrazný 
podíl na tom, že turistická oblast Poodří 
– Moravské Kravařsko v  roce 2018 
zaznamenala rekordní návštěvnost. 

Nezbývá doufat, že dobře nastartovaná 
kooperace a  vzájemná podpora budou 
dál pokračovat a  přispívat k  rozvoji 
regionu.

Bc. Pavlína Ambrosch
ředitelka o.p.s.
Destinační management turistické oblasti 
Poodří – Moravské Kravařsko, o. p. s.

Expozice drůbeže
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MATEŘSKÉ KRUHY, Z. S., A LESNÍ KLUB ŠAKALÍK INFORMUJÍ
Dnešní povídání bude takovým ma-

lým ohlédnutím za uplynulým rokem 
2019. V  tomto roce se v  Lesním klubu 
Šakalík hodně změnilo. Proběhlo u  nás 
velké stěhování, pečujeme o  nové po-
zemky, kde jsme nechali spoustu hodin 
práce, poznali jsme nové 
rodiny i  děti, přivítali 
jsme u nás v klubu nové 
průvodkyně, které se vě-
nují nejen dětem spolku, 
ale také dětem veřej-
nosti na různých akcích 
a  slavnostech. A  plánů 
máme ještě hodně, pro-
to – kdo nás nezná, ne-
váhejte se k nám přidat, 
jelikož hřišťátko je volně 
přístupné celoročně pro 
všechny dobré lidi, od 
jara začneme budovat 
společnou komunitní za-
hradu jedlý lesík s  dob-
rotami, ale také připra-
vujeme další program pro děti a rodiče.

Ale popořádku. Jaký jsme měli ko-
nec roku? Nádherný! V září jsme se se-
šli po letních prázdninách s Šakalíky (čti 
dětmi) jako staří přátelé. Děti se do klu-
bíku – „lesní školičky“ moc těšily a cestu 
si k nám našli také noví kamarádi. Každý 
den jsme s  dětmi prozkoumávali krásy 
okolní přírody a  objevovali její poklady. 
Učili se nové věci, získávali nové zkuše-
nosti, to vše zážitkem, prožitkem a hrou 
s průvodci a kamarády. Celý podzim byl 

nádherně teplý a  barevný, vrcholem 
podzimu byly tři slavnosti, kdy jsme se 
se sv.  Michaelem naučili odvaze a  vůli. 
V  tento den nás čekala výroba mečů, 
korun, překážková dráha, za jejíž splnění 
na děti čekala šerpa, na závěr vyzbrojeny 

jako správní rytíři mohly děti vstoupit do 
dračí sluje a přemoci draka. Se sv. Mar-
tinem jsme se naučili soucitu a pomoci 
druhým – při Martinském lampionovém 
průvodu, kde jsme potkali Martina i koní-
ka a také žebráka, kterému jsme dali jíd-
lo, šat a vzali ho s sebou do tepla k ohni. 
Závěrem podzimu nás moudrosti naučil 
sv. Mikuláš a my s rozzářenýma očkama 
vyhlíželi kouzelný vánoční čas. Advent 
jsme si zpestřili společnou výrobou sla-
měného betlému v  životní velikosti, 
který dělal radost kolemjdoucím až do 

ledna. Velkým vyvrcholením roku byla 
akce s  názvem Vánoční spirála – srdeč-
ní záležitost mnoha dětí i  rodičů, kde 
se postupně svíčkami za doprovodu 
hudby a  průvodce–anděla rozsvěcu-
je spirála z  chvojí. Součástí programu 

bylo zpívání tradičních 
koled u  betlému, kde 
nás čekalo veliké pře-
kvapení – koledy si 
s  námi zazpívali a  na 
své nástroje nám zahráli 
tamburaši ze Studénky 
(děkujeme!). Závěrem 
byla ochutnávka cukroví 
a  jiných pochutin, spo-
lečné popíjení punčů 
i svařáčků a výměna dá-
rečků u  vánočního stro-
mu.

Do nového roku 
vstupujeme s  mnoha 
předsevzetími, cíli a  vi-

zemi. Děkujeme moc rodičům, přátelům 
klubu, sponzorům a městu Studénka za 
úžasnou podporu. Přejeme vám v  no-
vém roce jen to nejlepší, hlavně zdraví, 
splnění dětských snů a pohodu do vašich 
dnů. A  když budete mít cestu, zastavte 
se u nás v Šakalově… 

Mgr. Pavla Mrózková
koordinátor Lesního klubu Šakalík
www.facebook.com/LesniKlubSakalík

ZPRÁVA O ČINNOSTI RAKETOVÝCH A MÍČOVÝCH SPORTŮ, Z. S., 
VE STUDÉNCE ZA ROK 2019

Činnost sportovního oddílu 
Raketových a  míčových sportů,  z.  s. 
(dále jen RAMS), pokračovala jako v mi-
nulých letech svou pravidelnou trenér-
skou činností, organizováním a  pořádá-
ním turnajů v  badmintonu pro občany 
města Studénky a občany okolních obcí 
a měst. Tréninků oddílu RAMS se v roce 
2019 aktivně zúčastnilo opět více jak 
1  500  občanů. Oddíl RAMS uspořádal 
v roce 2019 celkem 12 sportovních akcí 
a na dalších sportovních akcích pořáda-
ných TJ  Pustějov se aktivně spolupodí-
lel. Zájem o účast na akcích pořádaných 
RAMS mnohdy převyšuje možnosti oddí-
lu i kapacitu sportovní haly v Pustějově, 
kde oddíl RAMS působí. Trenéři RAMS se 
nadále aktivně podílejí na sportovní vý-

chově dětí v  badmintonové školičce ve 
sportovní hale v  Pustějově, jejíž provoz 
zastřešila obec Pustějov a  oddíl TJ  Pus-
tějov, neboť ve městě Studénka dlouho-
době chybí vhodné halové sportoviště 
vhodné pro hraní badmintonu, a  jak to 
vypadá, dlouho asi ještě bude chybět.

Turnaje pořádané oddílem RAMS 
jsou mezi občany značně oblíbené, 
o  čemž svědčí jejich vysoká účast, a  to 
hráčů nejen naší republiky, ale i ze zahra-
ničí.

 Lze konstatovat, že oddíl RAMS svou 
společenskou funkci plní velmi dobře 
a že o jeho činnost je mezi dětmi a do-
spělými skutečně velký zájem.

Závěrem bych chtěl poděkovat měs-
tu Studénka za poskytnutou veřejnou 
finanční podporu a  grantovou podporu 
některých turnajů, která je však rok od 
roku menší a menší. 

Stejně tak bych chtěl poděkovat ve-
dení obce Pustějov, TJ Pustějov a majiteli 
sportovní haly v Pustějově p. Pischovi za 
skutečně významnou podporu činnosti 
oddílu RAMS, bez níž by vůbec nebylo 
možné sportovní výchovu našich dětí vy-
konávat a  našim spoluobčanům posky-
tovat sportovní vyžití.

JUDr. Stanislav Vodný
předseda RAMS
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STOLNÍ TENISTÉ ZE STUDÉNKY STARTOVALI I NA DRUHÉM 
OKRESNÍM BODOVACÍM TURNAJI MLÁDEŽE

Druhý díl ze seriálu okresních 
bodovacích turnajů mládeže se konal 
v  sobotu 16.  listopadu v  Novém Jičíně 
v  herně v  Loučce. Tentokrát se sjelo 
celkem 63  mládežníků z  celého našeho 

okresu, Studénku reprezentovali Daniel 
Žigmund, Lukáš Vavřík, David Vlk a Patrik 
Olajoš.

Hrálo se stejným způsobem jako 
na studénecké bodovačce, tj.  hráči 
byli rozděleni podle výkonnosti 
do jednotlivých divizí, hrálo se 
dvoustupňovým systémem, každý si 
zahrál 4  zápasy. Samotné klání bylo 
zahájeno v  9:00  hod. ráno, hrálo se 
na šesti stolech a  poslední zápasy se 
dohrávaly v 15:00 hod.

Jednu medaili vybojoval v  divizi  C 
i Daniel Žigmund a v divizi E obsadil třetí 
místo Lukáš Vavřík – blahopřejeme!

Tímto turnajem se uzavřel seriál 
okresních bodovacích turnajů mládeže 
2019, v  roce 2020 nás čekají ještě další 
čtyři díly, a to hned 4. ledna ve Frenštátě 
pod Radhoštěm. V  roce 2019 jsme 
navštívili ještě jednu bodovačku, a  sice 
krajskou v Havířově.

Sportu zdar!

Martin Vojtěšek
za oddíl ST

Nový Jičín, herna LoučkaNový Jičín, herna Loučka

MIKULÁŠSKÝ TURNAJ DĚTÍ A TURNAJ DĚTÍ A RODIČŮ V BADMINTONU 2019
Oddíl Raketových a míčových sportů, z. s., ve Studénce uskutečnil dne 7. prosince ve spolupráci s TJ Pustějov ve sportovní 

hale v Pustějově každoroční Mikulášský turnaj dětí a Turnaj dětí a rodičů v badmintonu, kterého se zúčastnilo celkem 14 dětí 
a 11 párů dětí a rodičů.

Turnaje byly odehrané podle švýcarského systému, který k sobě automaticky losuje hráče na stejné výkonnostní úrovni, kde 
každý získaný míček a vítězství rozhodují v závěru turnaje o celkovém umístění těchto hráčů.

Oba turnaje měly opět velmi vysokou sportovní úroveň, o čemž svědčily i velmi těsné sportovní výsledky.

Umístění v turnaji dětí – jednotlivci:
1.	 Daniel Mrózek (Studénka)
2.	 Aleš Němec (Studénka)
3.	 Josef Horák (Studénka)

Umístění v turnaji dětí a rodičů – čtyřhra:
1.	 Daniel Mrózek (dítě) – Lukáš Mrózek (otec) 	               (Studénka)
2.	 Kryštof Grosman (dítě) – Tomáš Grosman (otec)          (Studénka)
3.	 Patrik Silber (dítě) – Lukáš Silber (otec)                         (Pustějov)

Dětem se Mikulášský turnaj velmi líbil, neboť ani letos na ně svatý 
Mikuláš nezapomněl a poslal na tento turnaj svého anděla se sladkými 
dárečky.

Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří se na pořádání tohoto oblí-
beného turnaje podíleli. Zejména bych pak chtěl poděkovat za spoluprá-
ci místostarostce Pustějova Ludmile Tisovské a  městu Studénka, které 
tento turnaj v  rámci oslav 60.  výročí vzniku města Studénky grantově 
podpořilo.

JUDr. Stanislav Vodný
předseda RAMS

Ilustračční obrázek
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Již po dvacáté vás počátkem tohoto roku navštívili tříkráloví 

koledníci s přáním všeho dobrého do nového roku a s prosbou 
o finanční příspěvek na záměry Charity Studénka. Vám všem, 
kteří jste do sbírky přispěli, ze srdce děkuji. Zvlášť bych chtě-
la poděkovat všem koledníkům a koordinátorům sbírky, kteří 
jste svůj čas a pohodlí věnovali potřebným. Velice si vážím vaší 
pomoci a jsem si vědoma, že bez vás bychom sbírku nemohli 
uskutečnit.

Peníze vybrané v roce 2020 použijeme na financování:
•	 projektové dokumentace budovy, ve které by byla na-

výšena kapacita Domova sv. Anny, zřízen denní stacio-
nář a odlehčovací služba,

•	 zakoupení a opravu zdravotnických a kompenzačních 
pomůcek,

•	 volnočasových aktivit dětí ze sociálně slabých rodin 
v  obcích, kde se sbírka konala (lyžařský kurz, školní 
výlet, tábor, plavecký výcvik apod). Finanční příspěvek 
ve výši max.  500  Kč na dítě bude vyplacen přímo 
subjektu, který aktivitu organizuje. Žádost si můžete 
vyzvednout přímo v  Charitě ve Studénce nebo na 
webových stránkách www.studenka.charita.cz

•	 35  % vybraných peněz bude použito na celostátní 
projekty a zahraniční pomoc.

Bc. Jarmila Pomikálková
ředitelka

MLADÍ HASIČI 2019
Rok 2019 byl pro mladé hasiče úspěšný. Díky městu Stu-

dénka a  navýšenému rozpočtu si mladí hasiči mohli dovolit 
lepší materiální vybavení a  propagaci. Propagace již třetím 
rokem úspěšně probíhá na sociální síti Facebook a  televizní 
stanici TV Odra. V září proběhl v hasičské zbrojnici v Butovicích 
den otevřených dveří pro děti ve věku 6 až 15  let. Tyto pro-
pagační akce byly smysluplné, protože se zvýšil zájem. Opro-
ti loňskému roku stoupl počet členů z devíti na šestnáct dětí. 
Kroužek navštěvuje patnáct dětí do 11 let a jeden dorostenec, 
který nastoupil jako uchazeč o  místo ve výjezdové jednotce. 
Zde platí pravidlo, že mladí hasiči jsou příslibem pro bezpeč-
nější budoucnost ve městě.

Mladí hasiči se v minulém roce zúčastnili celkem pěti po-
hárových soutěží v požárním útoku, jednoho závodu požární 
všestrannosti a  dvou závodů Jen nejtvrdší hasič přežije. Pro 

tuto sezonu byla vytvořena dvě družstva mladších žáků a ka-
tegorii dorost zastupoval jednotlivec. Nejlepšího výsledku bylo 
dosaženo při domácí soutěži, kde se mladí hasiči umístili na 
krásném 3. místě. Odměnou pro všechny členy byl víkendový 
pobyt na chatě v Ostravici, kde byla připravená celovíkendová 
soutěž zakončená stezkou odvahy.

Závěrem bych rád poděkoval všem, bez kterých by kroužek 
mladých hasičů nemohl fungovat. Členům SDH Studénka-Bu-
tovice, kteří se aktivně zapojují při trénincích. Dále rodičům, 
kteří pravidelně doprovází děti do kroužku. Největší poděko-
vaní patří městu Studénka za finanční podporu, bez které by 
kroužek nadále nemohl fungovat.

Tomáš Šnejdrla
vedoucí kolektivu

SLOVENSKÉ ŠENKVICE, ZIMNÍ RÁJ BIKROSAŘŮ
Nedaleko Pezinku se nachází malá vi-

nařská vesnička Šenkvice s velkou spor-
tovní halou. Hala vznikla z bývalého že-
lezničního skladu, který objevil otec jed-
noho mladého bikrosaře. S  přestavbou 
se začalo v roce 2002, kdy se do prostoru 
začala navážet hlína, ze které se tvořily 
první terénní vlny. Od této doby se píše 
historie bikrosové dráhy v  Šenkvicích. 
Vybudovala se startovací rampa, která 
umožňuje trénink společných startů, 
což je základ bikrosového sportu. Dráha 
je dlouhá 250  metrů, její terénní prvky 
se rok od roku mění. Záměr vlastníka je 
vybudovat multifunkční sportoviště, kte-
ré se bude dělit na tři části, samotnou 
dráhu, odpočinkovou zónu a posilovnu. 
Zájem o využití dráhy pro tréninky v zim-
ním období je z  okolních států značný. 
Pronájem je ze strany mládežnických 
týmů  BMX, tak i  profesionálů, včetně 
jezdců horských kol.

V  podzimním zpravodaji města bylo 
uvedeno, že bikrosaři pilně trénují, to 
se potvrdilo výjezdem 10.  ledna tohoto 
roku do Šenkvic. Pod vedením trenérů 

Radka Košárka a Jaroslava Quardy s do-
provodem rodičů vyjeli do náročného 
tréninku na šenkvickou dráhu Adam 
Quarda, Sabina Košárková, Adam Pe-
terek, Robin Peterek, Matyáš Klapetek 
a Dominika Vysocká.

Tréninkový program byl směřován 
především na společné starty, techniku 
zdolávání terénních vln a zatáček. Ti nej-
mladší si pilovali jízdu na nových kolech 
od Ježíška. Tréninkový výjezd byl úspěš-
ný, všichni odjížděli zdravě unaveni s my-
šlením, že veškerá píle v  tréninku bude 
základem úspěšných startů do bikroso-
vých závodů v tomto roce.

Aby toho nebylo málo, trenéři mají 
zajištěný další trénink v  Šenkvicích již 
na konci měsíce ledna, a  to dvoudenní 
s  větší teamovou účastí a  náročnějším 
programem. Všem mladým bikrosařům, 
trenérům a  rodičům děkujeme a přeje-
me mnoho úspěšných dnů.

Rudolf Svoboda
za BMX

Tým BMX
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VÝSLEDKY TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2020

obec počet pokladniček sbírka 2019 (v Kč) sbírka 2020 (v Kč)

Studénka I 14 82.651 94.105
Butovice 15 101.869 113.880
Nová Horka 2 5.929 6.166
Bartošovice 6 36.112 37.595
Bravantice 8 18.455 17.599
Slatina 6 17.728 20.559
Tísek 5 35.939 39.592
Bílov 1 5.903 7.071
Bílovec, Výškovice 23 144.328 170.095
Albrechtičky 6 30.683 32.829
Stará Ves n. Ondřejnicí, Košatka 13 113 523 113.814
Pustějov 6 35.271 44.560
Mošnov 6 22.260 22.919
Kateřinice 2 22.635 24.755
Petřvald 9 67.933 67.732
Trnávka 2 24.005 24.610
Velké Albrechtice 4 23.529 30.271
Bítov 3 – 20.383

celkem 31 788.753 888.535
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Kalendář akcí
únor 2020

03.02.2020 od 17:00
Městská knihovna Studénka
VÝZNAM POTRAVINOVÝCH DOPLŇKŮ V 21. STOLETÍ
Přednáší MUDr. Pavel Hanzelka.
Vstupné 40 Kč

06.02.2020 od 17:00 do 18:00
Městská knihovna Studénka
ČTENÍ Z BIBLE
Vstup zdarma

08.02.2020 od 08:00 do 12:00
Vagonářské muzeum
HRAJEME SI S MERKUREM
Workshop pro děti i dospělé
Vstup zdarma

09.02.2020 od 15:00
Dělnický dům
MAŠKARNÍ KARNEVAL PRO DĚTI
Vstupné 100 Kč, masky zdarma

14.02.2020 od 19:30
Dělnický dům
XXIV. MĚSTSKÝ PLES
Vyprodáno

15.02.2020 od 08:00 do 12:00
Vagonářské muzeum
HRAJEME SI S MERKUREM
Workshop pro děti i dospělé
Vstup zdarma

19.02.2020 od 17:00
Městská knihovna Studénka
SEDMÁ ČAKRA
Přednáší Zdeněk Pícl.
Vstupné 100 Kč

20.02.2020 od 17:00 do 18:00
Městská knihovna Studénka
ČTENÍ Z BIBLE
Vstup zdarma

22.02.2020 od 08:00 do 12:00
Vagonářské muzeum
HRAJEME SI S MERKUREM
Workshop pro děti i dospělé
Vstup zdarma

22.02.2020 od 21:00
Sportovní centrum-zimák
DISKOTÉKA NA ZIMÁKU
Hraje DJ Paul Doctor.
Vstupné 60 Kč

26.02.2020 od 17:00
Městská knihovna Studénka
HOĎ SE DO POGODY
Talk show Sandry Pogodové
Vstupné 90 Kč

29.02.2020 od 08:00 do 12:00
Vagonářské muzeum
HRAJEME SI S MERKUREM
Workshop pro děti i dospělé
Vstup zdarma

Připravujeme:
05.03. Čtení z bible
07.03. Komentovaná prohlídka zámku
07.03. Exhibiční hokejové utkání Stará garda vs. HC Olymp
09.03. Libanon – země hor, cedrů a uprchlíků (přednáška
	 v knihovně)
13.03. Diskotéka na zimáku

15.03. Loupežnická pohádka
17.03. Titanik (přednáška v knihovně)
19.03. Čtení z bible
23.03. Dokonalý život? (přednáška v knihovně)
29.03. Masopustní karneval
31.03. Dva nahatý chlapi (divadelní představení)
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